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№ 1247-р/пк-ск від 16.11.2012 вих. лист від №

Товариства з обмеженою 
відповідальністю "Інтесис" 
вул. Клименка, 39/8, 
м. Київ, 03110

Державна судова адміністрація 
України 
вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного
бюлетеня "Вісник державних 
закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія),  розглянувши  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Інтесис" 
від 19.10.2012  № 110  (зареєстровану  в  Комітеті  19  жовтня  2012 року  за  № 8-20/2147-ДЗ) 
(надалі – Скарга) щодо порушення Державною судовою адміністрацією України (надалі – 
Замовник) порядку проведення процедури закупівлі – "Код 72.10.1 Консультативні послуги з 
конфігурації  комп'ютерних  технічних  засобів  (послуги  зі  створення  комплексної  системи 
захисту  інформації  захищеного  каналу  мережі  передачі  даних)"  [оголошення  №  286463, 
опубліковане в інформаційному бюлетені "Вісник державних закупівель" від 17 вересня 2012 
року № 111 (713)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтесис" (надалі – Скаржник) повідомляє 
про порушення Замовником вимог Закону України "Про здійснення державних закупівель" 
(надалі  –  Закон)  при  наданні  роз’яснень  до  документації  конкурсних  торгів  та  просить 
призупинити Процедуру закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою та зобов’язати 
Замовника привести документацію конкурсних торгів у відповідність із вимогами Закону, 
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шляхом  внесення  відповідних  змін  та  усунути  можливі  помилки,  передбачивши  строки 
подання пропозицій конкурсних торгів, достатні для вивчення та отримання роз’яснень до 
документації конкурсних торгів.

Рішенням Колегії від 19.10.2012 № 1138-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду та 
призупинена Процедура закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою.

У відповідь на запит Колегії від 19.10.2012 № 20-29.3/03-2782-дз Замовник листом  
від 25.10.2012 № 6-5858/12 надав копії документів та пояснення по суті Скарги.

В ході розгляду матеріалів та інформації,  отриманих стосовно Скарги, встановлено 
наступне.

У Скарзі Скаржник повідомив, що звертався до Замовника із запитами про надання 
роз’яснень  щодо  документації  конкурсних  торгів  (надалі  –  Документація)  листами  
від  02.10.2012  №  103/ДСК  та  від  04.10.2012  №  105/ДСК.  При  цьому,  Замовник  надав 
роз’яснення листами від 05.10.2012 № 6-5449/12 та від 09.10.2012 № 6-5478/12.

Скаржник зазначає, що згідно з конвертами вказані листи були здані до поштового 
відділення 08.10.2012 та 09.10.2012 та отримані Скаржником лише 16.10.2012.

На  думку  Скаржника,  Замовником  було  порушено  вимоги  статті  23  Закону  та 
Замовник повинен продовжити строк подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів.

Замовник у своїх поясненнях повідомив, що на його адресу від Скаржника надійшли 
запити  про  надання  роз’яснень  щодо  документації  від  02.10.2012  №  103/ДСК  та  
від 04.10.2012 № 105/ДСК. Роз'яснення були надані листами від 05.10.2012 № 6-5449/12 та 
від 09.10.2012 № 6-5478/12.

Також,  Замовник  зазначає,  що  вказані  листи  про  надання  роз’яснень  були 
зареєстровані  у  автоматизованій  системі  діловодства  Державної  судової  адміністрації 
України  (у  реєстрі  документів  на  відправку  здійснено  відповідні  записи).  У  вказані  дні 
листи-відповіді на адресу Скаржника були доставлені у поштове відділення відповідальним 
працівником  управління  організаційного  забезпечення  діяльності  Державної  судової 
адміністрації України.

Замовник зазначає, що не володіє інформацією щодо термінів відправлення листів з 
поштового відділення.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно до абзацу першого частини першої статті 23 Закону учасник, який отримав 

від  замовника  документацію конкурсних  торгів,  має  право  не  пізніше  ніж  за  10  днів  до 
закінчення  строку  подання  пропозицій  конкурсних  торгів  звернутися  до  замовника  за 
роз'ясненнями щодо документації конкурсних торгів. Замовник повинен надати роз'яснення 
на  запит  протягом  трьох  днів  з  дня  його  отримання  всім  особам,  яким  було  надано 
документацію конкурсних торгів.

Запити  Скаржника  про  надання  роз’яснень  щодо  Документації  від  02.10.2012  
№  103/ДСК  та  від  04.10.2012  №  105/ДСК  зареєстровані  у  Замовника  02.10.2012  
за № 3-200071/12 та 04.10.2012 за № 3-20147/12.

Відповідно до вимог частини першої статті 23 Закону Замовник повинен був надати 
роз’яснення щодо Документації до 6 та 8 жовтня 2012 року відповідно.

Замовник надав роз’яснення щодо Документації листами від 05.10.2012 № 6-5449/12 
та  від  09.10.2012  №  6-5478/12,  які  були  здані  до  поштового  відділення  8  та  9  жовтня  
2012 року, що підтверджується штемпелями поштового відправлення на конвертах.

Таким чином, Замовник надав роз’яснення щодо Документації з порушенням строків, 
визначених абзацом першим частини першої статті 23 Закону.
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Згідно з абзацом третім частини другої статті 23 Закону у разі несвоєчасного подання 
замовником  роз'яснень  щодо  змісту  документації  конкурсних  торгів  або  несвоєчасного 
внесення до неї змін замовник повинен продовжити строк подання та розкриття пропозицій 
конкурсних торгів не менш як на сім днів та повідомити про це всіх осіб, яким було видано 
документацію конкурсних торгів.

Не  продовживши  строк  подання  та  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів, 
Замовник порушив вимоги абзацу третього частини другої статті 23 Закону.

Орган  оскарження  розглядає  скаргу та  приймає  рішення  на  її  підставі  та  в  межах 
отриманої  за  скаргою  інформації,  виходячи  з  положень  абзацу  двадцять  п'ятого  частини 
четвертої статті 18 Закону.

Наведені  вище  обставини  свідчать  про  наявність  підстав  для  задоволення  Скарги 
повністю.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Зобов’язати Державну судову адміністрацією України продовжити строк подання та 
розкриття пропозицій конкурсних торгів процедури закупівлі – "Код 72.10.1 Консультативні 
послуги з конфігурації комп'ютерних технічних засобів (послуги зі створення комплексної 
системи  захисту  інформації  захищеного  каналу  мережі  передачі  даних)"  [оголошення  
№  286463,  опубліковане  в  інформаційному  бюлетені  "Вісник  державних  закупівель"  
від 17 вересня 2012 року № 111 (713)].

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії           С. МОРОЗ
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